
Eucerin ima izvrsnu njegu protiv bora 
sa smanjenim utjecajem na okoliš
Zahvaljujući brojnim inovacijama, preispitivanju načina na koji inoviraju, proizvode i 
pakiraju preparate za njegu, Eucerin je odgovorio na nove izazove. Kao pionir u njezi 
kože u Eucerinu se vode uvjerenjem kako preparati za njegu trebaju biti dobri za 
pojedince, za zajednice s kojima surađuju u nabavi sirovina, i za planet. Zato je 
Eucerin odlučan u predvođenju ekološke i društvene transformacije.

Pružite koži više elastičnosti uz 90 % manje plastike

Eucerin, vodeći inovator unutar njege kože lica i tijela, predstavlja Hyaluron-Filler + 
Elasticity Refill, ponovno punjenje za omiljenu anti-age njegu. Refill kapsule, sa 
smanjenim utjecajem na okoliš, dostupne su za Eucerin Hyaluron-Filler + Elasticity 
dnevnu njegu SPF 15, Hyaluron-Filler + Elasticity Rosé dnevnu njegu SPF 30 i 
Hyaluron-Filler + Elasticity noćnu njegu. Jedinstvena Hyaluron-Filler + Elasticity 
formula pruža brojne anti-age pogodnosti. Inovativna kombinacija 
visokomolekularne i niskomolekularne hijaluronske kiseline vidljivo ispunjava duboke 
bore. Arktin, aktivator koji dokazano ubrzava obnovu kolagena u stanicama kože, 
djeluje sa silimarinom koji je moćni antioksidans zadužen za zaštitu kolagena i elastina 
od propadanja i poboljšava cirkulaciju na staničnoj razini. Redovitom primjenom koža 
postaje čvršća i zaglađenija te svježeg i sjajnog izgleda.

Zašto koža uopće gubi elastičnost?



Gubitak gustoće do određene mjere nije moguće izbjeći i to je dio općeg starenja 
kože. Ovaj konkretan problem djelomično je posljedica unutarnjih čimbenika kao što 
su hormonalne promjene, kronološko starenje kože i njihov učinak na strukturu kože. 
Kako starimo, prijelaz između gornjih i srednjih slojeva kože (epiderma i derma) 
podliježu promjenama. Taj se prijelaz sastoji od papila. Krvne žile koje se nalaze u 
središtu svake papile opskrbljuju najviši sloj kože potrebnim nutrijentima, vlažnošću i 
kisikom. Kod mlađe kože, one su duboke i zbijene što joj daje debljinu i glatku 
teksturu. S godinama, papile postaju pliće i njihov se broj smanjuje. Kao posljedica 
toga, dolazi do manje fleksibilnosti,smanjene elastičnosti strukture kože i više 
bora. S vremenom se usporava proizvodnja kolagena i elastina, zbog čega se 
smanjuje broj tvari koje kožu čine elastičnom.

Dobra vijest je kako se dosljednom rutinom i izborom preparata koji sadrže aktivne 
sastojke poput hijaluronske kiseline, arktina i antioksidansa može pomoći u vraćanju 
gustoće i sjaja.


